## **BORLA® EXHAUST SYSTEMS**





Nothing sounds quite like a Borla Exhaust System.
And when your customers add one to Yukon, Yukon XL, Yukon Denali or Yukon XL Denali, they'll add great performance for hauling, towing and everyday driving, too. A choice of Black Chrome or Bright Chrome Exhaust Tip Kits adds visual flair to the sound of great performance.

PART NAME	VEHICLE	PART#
Borla Performance Exhaust 5.3L Dual-Side Exit	Yukon	19329322
Borla Performance Exhaust 5.3L Dual-Side Exit	Yukon XL	19329323
Borla Performance Exhaust 6.2L Dual-Side Exit	Yukon Denali	19329326
Borla Performance Exhaust 6.2L Dual-Side Exit	Yukon XL Denali	19329327
Borla Performance Exhaust Tip Kit, Bright Chrome	Yukon, Yukon XL, Yukon Denali, Yukon XL Denali	19303347
Borla Performance Exhaust Tip Kit, Black Chrome	Yukon, Yukon XL, Yukon Denali, Yukon XL Denali	19303348



Black Chrome Exhaust Tip Kit

**CONTACT YOUR ADI TODAY TO ORDER NOW!** 

Non-GM warranty. Warranty by Borla. Call 1-877-462-6752 for more information.

